T E PA Breuken (herhaling)

Ik ontdek

Hoe groot is het geheel?

In hoeveel gelijke delen verdeel ik het geheel?
Hoe groot is elk deel?

Hoeveel gelijke delen neem ik?

Hoe groot zijn de delen samen?
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Ik oefen

Verdeel het geheel in gelijke delen. Kleur het gevraagde deel.
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Noteer elke breuk bij het juiste streepje op de getallenas.
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Rangschik de breuken van klein naar groot.
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Noteer een gelijkwaardige breuk.
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Ik werk zelf uit

Verdeel het geheel in gelijke delen. Kleur het gevraagde deel.
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Noteer elke breuk bij het juiste streepje op de getallenas.
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Rangschik de breuken van klein naar groot.
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Noteer een gelijkwaardige breuk.
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Meerdere oplossingen mogelijk
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Q Noteer welke breuk niet in de rij past en waarom.
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@ Omcirkel het passende antwoord.
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a. gelijk aan 1
b. kleiner dan 1

@groter dan 1

Er zijn 3 taarten voor 8 personen. Verdeel de taarten zodat iedereen evenveel kan
krijgen. Kleur het deel van 1 persoon.
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Speel het spel met de klas.




